| ’accord dans le groupe nominal

| e groupe nominal (GN) se compose d’un nom
Principal et d’un déterminant du méme genre et du
méme nombre.

| e GN peut étre enrichi d’un ou Plusieurs adjccthcs

quali{:icatiFs qui s’accordent en genre et en nombre.

Q« (Ine j’o//c robe, des j’o//@g robes, un g@ntf/
garcon, une g@nt;’//c z[///c, des g@ntf//@s 7[///65, des

gen tils garcons.

[ e genre: Féminin ou masculin

[ e nombre: SIhgu//cr ou Io/ur/c/

A A

Le (GN peut contenir des mots qui ne s'accordent
pas. (n ComPlément du nom ne s’accorde pas (des

P/ats en or), de méme qu’un adverbe.
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